

«Программа вошло и телевидения
№ 6, 4 фев. 1970г»



ПОЕТ ЮРИЙ ГУЛЯЕВ

● Юрий Гуляев в роли Евгения Онегина.



суббота,
1 программа, 23.00

Вот уже 10 лет имя народного артиста СССР Юрия Гуляева украшает афиши Киевского театра оперы и балета. Но певца хорошо знают не только киевляне. С его творчеством, а оно весьма многообразно, знакомы миллионы радиослушателей и телезрителей страны. И в передаче, которая будет транслироваться на страны Интервидения, вы вновь услышите этого певца, обладающего на редкость красивым, широкого диапазона голосом, прекрасной спенической внешностью, большим человеческим обаянием.

Творческая судьба Гуляева началась в 1959 г. В Вене на Всемирном фестивале молодежи и студентов он получил звание лауреата. Это была заслуженная награда за

блестящее исполнение и каватины Фигаро, и русской народной песни «Иза острова на стрежень». А затем его пригласили в Киевскую оперу, и это сыграло решающую роль в творческом становлении артиста. Здесь, среди таких звезд оперного искусства, как Борис Гмыря, Белла Руденко, Дмитрий Гнатюк, Евгения Мирошниченко и другие, он продолжал учиться и постигать высоты мастерства. На сцене Киевской оперы им был создан ряд образов, самых контрастных по своей драматургии. Его удивительный по красоте голос зазвучал в операх Чайковского, Моцарта, Пуччини, Обера, в операх украинских композиторов.

Не один раз Юрий Гуляев представлял нашу страну за рубежом.